

二零一七年十月施政報告 - 扶貧施政重點

安老助弱 改善民生

- 明年年中推出「高額長者生活津貼」，向合資格長者每月發放 3,435 元，有關措施生效日期追溯至今年 5 月 1 日。
- 明年 4 月 1 日實施經優化的「低收入在職家庭津貼」計劃（將易名為「在職家庭津貼」計劃），鼓勵沒有領取「綜合社會保障援助」的低收入家庭透過就業自力更生，並聚焦支援當中有兒童及青少年的家庭，以紓緩跨代貧窮。
- 投放額外資源，加強社區和家居照顧服務，目標將服務的輪候時間減至零。於 2018-19 年度在第二階段「長者社區照顧服務券試驗計劃」中可提供的服務券增至總數 6 000 張。
- 推動樂齡科技，改善長者的生活，並減輕護老者和護理人員的負擔和壓力，預留 10 億元成立基金，資助安老服務單位試用及購置科技產品。
- 於 2018-19 年向「兒童發展基金」注資 3 億元以推出更多計劃幫助基層兒童。
- 撥款 4 億 4,700 萬元，將「短期食物援助服務」延長三年至 2020-21 年，並同時進行全面檢討。
- 建議推出《免入息審查的公共交通費用補貼計劃》，向每月公共交通開支超出 400 元水平的市民提供補貼，金額以每月 300 元為上限，計劃將會包括港鐵、專營巴士、專線小巴、渡輪及電車的費用。

一同為政府施政禱告，使政策能真正惠及有需要人士！

願上帝在香港社會中掌權！